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1. Priklad korpusu a vypocet tyce SVS3
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- Pozadovany korpus s vnitfni vySkou korpusu 500 mm s tuzkovnikem NAVO D K M O NTAZI B BP l
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(1 mé en 3 zéadky, protofe tutkownfJ blokovan pfimo zémkern) CENTRALNIHO UZAMYKANI SVS3

(BBP) - viz strana 2 (o] rg aAer
- 7,5 HE= 1HE+1,5HE+2,5HE+2,5HE = 64mm + 96mm + 160mm + 160mm 3
priklad: 7,5HE (1+1,5+2,5+2,5) (dali priklady - viz pfedchozi strana) % 1. vrtdni = 112mm e Zajistuje vzajemné blokovani zasuvek.
r%_:}l (G L= e I ¢ Brani nekontrolovanému vysunuti nékolika zasuvek. ﬂ'
: : - T : - - : v — 8 e Omezuje vyklapéni i prevraceni. Snizuje riziko Urazu, ; astr 32 mm
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1. 2. 3, 80° ? B : vécnych skod, ,neporadku”. S 1 J
Le (* tolerance +2mm) L RN (- e Montaz s tuzkovnikem OrgaAer S §
=2 v s v . , s . |
+ § ¢ Je mozné zablokovat nékolik zasuvek pomoci jednoho zamku.
L ty¢ = 1HE+1,5HE+2x(2,5HE) -27 = 64+96+160+160-27 = 453mm g [l | g e Centralni uzamykani SVS3 se mlze pouZivat samostatné bez + -
LH vyska korpusu S OO o zamku, Cisté jako blokace proti vytazeni. [
(vnitFni) = 1HE+1,5HE+2x(2,5HE) +3 = 64+96+160+160+3 =483mm  J - Li - « Pro systém BBP (Orga Aer) v rastru 32.
Poloha zdpadek = e AZ pro 6 zasuvek a pro skfiné do svétlé vysky 1000 mm. F
1. (1+1,SHE)-107= 160-107 = 53mm : - : ,
2. 2,5HE =160mm 5 L | e
3. 2,5HE =160mm
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— Seznam dil
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(A) Tyc¢ SVS3 (osazena), obsazeny jsou nasledujici dily &
2. Zkraceni tyCe a jeji osazeni podle korpusu (B) Prugina x
1. Zkratte tyc (A). *) (C) Zzardzka
2. Povolte rozvoru (D) VlozZky pro rastr 32 (@)
3. Vyjméte odpovidajici dily (E) Blokovaci Soupatko
(F) Zapadka pravé I 18) @ € ”I ’
B i O i ¥ . F —— B - - (G) Rozvora k nasroubovani x ‘ S
A x x
| ) (H) Kli¢ s vnitfnim Sestihranem 20mm 40,
) Dn@ u@ 0 *) Stanovené hodnoty, o2 o
viz pfedni strana. @ & F!
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3. Upevnéni dilt s s e '
1. Otocte jednu zapadku (F) rukou. = 2,5HE
2. Vsechny osazené dily posurite nahoru tak, aby byla pruZina (B) zcela 9HE o 4HE
stladena a podrizte je v této poloze. s
3. Utadhnéte rozvoru (G) kli¢em s vnitinim $estihranem (SW 1,5) 1!12?2"_;2_5 1HE 2,5HE 2,5HE
4. Zkouska funkce 1HE o 2HE o 8
= T 2,5HE
1. Otocte jednu zdpadku (F) rukou. —-{E:B | ‘ LSHE el 3sme 4HE
2. Jiz nesmi byt moZné oto¢it 7adnou z ostatnich AL L) @ |t ‘; E[-Ll_l—l 3
zépadek (F). 4 _ T| 3HE e
3. Zapadky se musi otacet lehce. Jinak posurite @ S 2 3HE
rozvoru (G) o néco nize. ‘D*\ ;
4HE 4HE ‘
A 2.5HE 3HE m; Lehmann, typ 429.09 '
5. Montaz tyce SVs3 2 voliteln&, kompatibilni Foravte si
= . pripravte si
1. Upevnéte smontovanou ty¢ SVS3 do polohy k nadroubovani. i zémek ——
2. Namontujte vedeni, zasuvky a Cilka. Tim se ty¢ zafixuje! i
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MM I I I I MAN N ® NaloZena ty¢ bez drazky je MM I I I I MAN N ®
pridrzovana vedenim
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Pfiprava N
N 4 strand k i nutna drask Zachovejte volny prostor 6 mm (+0,5),
a prvave strané orrﬁu,su.nenl nu na' hraz Vjaa ] " viz také instrukce k montai, bod 2, na ?r?éna rastrovgch ofj.StUpG pomoci riiznych vioZek,
Rvozmer 37 mm \\/{yc' azl z |?tegr0vane O priarzovacino poslednl’ strané jez se nachaze“ v tyCi
tfmenu v upevnéni vedeni.
Rozvora k nasroubovani,
E plynule nastavitelna
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Vzorovy korpus odpovidajici tyci ze sady 15HE
116 - . - M - Y " M
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